

■ Дельный отдых

Для ветеранов-педагогов

В канун Дня учителя председатель райкома профсоюза работников образования Г.А. Санатина вместе с начальником Управления образования района Е.Г. Балакиной организовали для группы ветеранов педагогического труда встречу.

В состав группы входили бывшие директора школ, внешкольных учреждений, бывшие заведующие детскими садами из разных территорий Каменского района, а также бывшие работники Управления образования. Принимала гостей Рыбниковская территория. Вначале гости посетили детский сад. Радушная хозяйка Н.М. Калинина организовала для гостей экскурсию по учреждению. А показать было что! Оборудование и оформление садика заслуживают восхищения. Затем работники детского сада совместно с детьми представили гостям небольшой концерт и подарили им сувениры.

А дальше ветеранов принимала шко-

ла во главе со своим директором З.К. Осинцевой. Хозяева встретили гостей веселым кукольным спектаклем и презентацией фотографий прошлых лет, где гости могли увидеть себя молодыми. Учащиеся школы представили для ветеранов района свои лучшие художественные номера. Конечно, педагогов поздравили и организаторы этой встречи Г.А. Санатина и Е.Г. Балакина. Елена Геннадьевна пожелала, чтоб состав нынешних ветеранов сохранялся как можно дольше, а также здоровья всем и долголетия. А далее все гости поздравляли с 80-летним юбилеем



Н.А. Еремину, бывшего директора Рыбниковской восьмилетней школы.

Хочется поблагодарить организаторов этой встречи за теплоту и внимание к нам, ветеранам. За то, что они предоставили нам возможность пообщаться друг с другом и получить очередной заряд бодрости и оптимизма.

З.А. Падышева,
ветеран педагогического труда

В честь самых мудрых

День пожилого человека – это день бесконечно дорогих нам людей. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь. Как дорог для пожилых людей их праздник, когда наших дедушек и бабушек везде чествуют и одаривают подарками!

3 октября дорогим и уважаемым пенсионерам распахнул свои двери Кисловский ДК. В этот день на сцене звучали душевные песни в



исполнении приглашенных артистов – народного ансамбля «Любава» из села Бараба. Во время праздничного концерта в адрес людей старшего поколения прозвучало много теплых слов и пожеланий от главы Кисловской администрации А.В. Рогожников, также со словами поздравлений выступила председатель Совета ветеранов Г.В. Казанцева. На протяжении всей концертной программы для зрителей проецировались слайды с фотографиями местных пенсионеров.

По сложившейся традиции празднования Дня пожилого человека после концерта в фойе Дома культуры был накрыт стол с угощениями. Коллектив ДК подготовил для виновников торжества развлекательную программу. Все гости активно принимали участие в играх, пели, танцевали от всей души и получали памятные призы.

Не остались без праздника и пожилые жители Соколовой. За праздничным столом в совхозной столовой собрались более десятка пенсионеров. Для них работники Кисловского ДК провели развлекательную программу с играми и конкурсами, а также исполнили свои песни. Всех присутствующих теплыми словами поздравили А.В. Рогожников и Г.В. Казанцева.

Мы очень рады, что все эти люди, несмотря на возраст, приходят и душой отдыхают вместе с нами. Очень хочется пожелать всем пенсионерам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям. Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

Совет ветеранов Кисловской территории благодарит Н.А. Красикова, директора НП «СХП во имя великомученика Георгия Победоносца», и районного депутата Н.М. Вавилову за оказание материальной помощи в проведении Дня пожилого человека.

Т.П. Косачева, методист Кисловского ДК

День добрых дел

Накануне Дня пожилого человека Новоисетский Совет ветеранов совместно со школьниками и специалистом по соцработе при финансовой поддержке районной и местной администраций поздравили пенсионеров Новоисетского и Черноскутовой.

Поздравлять было очень приятно, но и ответственно, ведь пожилые люди опасаются пускать чужих людей в свои дома и квартиры. Но мы старались не волновать их, а терпеливо объясняли, что пришли только их поздравить. Пятиминутное общение с нами для них большая радость, ведь их помнят и чтят. Видя слезы на глазах этих больных и стареньких людей, хочется обнимать их и еще долго говорить теплые слова.

Л. Черноскутова, член Совета ветеранов

Турслет пенсионеров

Старшее поколение Новоисетского 30 сентября благодаря Совету женщин разгадало морщинки и на время забыло о своих болячках.

Турслет пенсионеров планировали провести на природе, но погода не дала. Для нас свои двери распахнула сельская библиотека, где мы прекрасно отдохнули. Разбившись на 2 команды, отправились на различные испытания. Наша команда «Одуванчики» следовала своему девизу: «Держаться вместе, чтоб не сдуло». И вот мы на первом испытании, которое называлось «Завтрак туриста» – нам предстояло на время красиво нарезать салат. На этапе «Самый умный» проверили наши знания о походах. На этапе «Скорая помощь» разбирали медикаменты на три категории, показали свои навыки правильного оказания помощи на случай получения травм.

Самое главное испытание ждало нас впереди. Это сдача норм ГТО. К нашему большому удивлению, оказалось, что мы не только прекрасно метаем мячи, но и очень ловко скачем на скакалках. Были названы самые лучшие. Мы с большим старанием, а некоторым это удавалось, приложив огромное усилие, прошли весь путь превосходно! Завершился наш слет за прекрасными столами, которые ломились от изобилия пирогов.

Мы хотим выразить благодарность Н.А. Ахатовой, Л.В. Бабиной, Н.Ю. Курмачевой, И.Т. Богачевой, С.В. Антроповой, и о. главы М.А. Шипиловой за интересное путешествие в страну, в которой существует почет старшему поколению и уважение.

Пенсионеры с. Новоисетского